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Discurso proferido pelo Deputado

Geraldo Resende (PMDB/MS)

em Sessão no dia 24/03/2009.

MS PRONTO PARA A COPA

Senhor Presidente,

Senhoras e senhores deputados,

Venho hoje a esta tribuna, cheio de orgulho,

consciente do compromisso que tenho de representar o povo

de Mato Grosso do Sul e muito especialmente da terra que

adotei como minha – Dourados.

E faço isso para reafirmar o argumento veemente

do governador André Puccinelli, do prefeito Nelson Trad Filho

e de todos os que estão convictos de que o nosso Estado

tem todos os atributos necessários para ser escolhido como

uma das subsedes da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

Faço questão de ressaltar a estratégia certeira e

ousada da equipe de governo, que fez circular nos principais

veículos de comunicação impressa do país uma bela
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campanha publicitária, defendendo a candidatura de Campo

Grande como uma das cidades sedes e mostrando as

vantagens dessa escolha, a infraestrutura e belezas naturais

da Capital do Pantanal.

Como a próprio mote da campanha diz: O Mato

Grosso do Sul e Campo Grande estão prontos para receber a

Copa e para receber torcedores e turistas do mundo todo.

A escolha de Campo Grande é uma decorrência

natural de sua localização geográfica, do seu potencial

ecoturístico, da sua infraestrutura urbana e também da união

dos municipal, estadual, essencial para garantir os

investimentos necessários à adequação do Estádio e da

cidade às exigências da FIFA.

Temos em Campo Grande os melhores

indicadores sociais da Região Centro-Oeste e alguns dos

melhores do país. Costumamos dizer que a cidade é uma

metrópole que não perdeu as características de cidade do

interior graças à hospitalidade e aos costumes do seu povo.

Campo Grande tem um traçado urbano moderno, baixos

índices de violência, grandes parques e largas avenidas que

proporcionam um deslocamento tranqüilo e seguro em um

curto espaço de tempo para qualquer ponto da ciade.

A população de Campo Grande e de Mato

Grosso do Sul já demonstrou o entusiasmo e o imenso
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desejo de que a Copa se realize ali. E demonstrou

publicamente isso fazendo a maior manifestação popular já

realizada, com duzentas mil pessoas saindo às ruas para

saudar os integrantes da comissão técnica da FIFA e da

CBF.

Por tudo isso é que eu faço questão de reafirmar

aqui, o Mato Grosso do Sul e Campo Grande estão prontos

para receber a Copa do Mundo de 2014. E com esta

campanha de divulgação realizada em parceria pelo governo

do Estado e pela Prefeitura, e por todos que estabeleceram

uma exemplar parceria em defesa desse evento, graças a

isso, hoje é possível dizer que o Brasil conhece melhor as

razões pelas quais estamos lutando por essa oportunidade.

Muito obrigado.

GERALDO RESENDE
Deputado Federal PMDB/MS


